NMPUMEYAHWUE:
BHumaTenbHO
O3HaKOMbTECH C JaHHbIM
PYKOBOLCTBOM

Mopenb:
DENVER

PYKOBOOCTBO
NOJIb3OBATEIA

OXYGEN

DENVER

CUNOBAA CKAMbA




MHCTPYKLIMK NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU

[aHHasa cunoBasi ckambsA HaMbonee npocTta u 6esonacHa B ucnonb3oBaHun. OgHako
Heobxoaumo cobnaaTb Mepbl NPeAoCTOPOXKHOCTU. O3HAKOMbTECH C MHCTPYKLMEn

nepep coopkon TpeHaxepa. B yactHocTu, oGpaTtuTe BHUMaHUe Ha crneayrowme Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTU:

1.

4.

7.
8.

9.

[eTn n gomaluHne X1BOTHbIE JOIMKHbI HAXOAUTLCA HA 6Ge30NacHOM PacCToAHWUM OT
TpeHaxepa. He octaBnante geten 6e3 npucmoTtpa BONN3N CKaMbM.

2. CunoBasd ckambs npegHa3Ha4veHa and TpeHNpPoOBKN TOJIbKO OQHOIo 4YesioBekKa.
3.

Ecnu Bbl nouyBCTBOBaNMU rofloBOKPYXeHWe, TOLWHOTY, 60Mb B rpyau, HEMeAIeHHO
obpaTuTech K Bpauyy.

YcTaHOBUTE TpEHaXep Ha POBHOM NOBEPXHOCTU. He ycTaHaBnmBanTe ero psagom Ha
ynuue, nmbo psaom ¢ Bogown.

5. [epxuTte pyku B CTOPOHE OT OBUXYLLMXCA YacTen TpeHaxepa.
6.

He ogeBanTe cBo60OgHYO ofexay, YacTu KOTOPOW MOryT nonacTb B ABMXKYLLMECS
3NeMeHTbl TpeHaxepa.

Mcnonb3ynte TpeHaxep TOMbKO MO Ha3Ha4YeHMo BO n3bexaHne TpaBM U NONTOMOK.
Iltoan ¢ orpaHNYeHHbIMK CMOCOOHOCTAMMN HE OOIMKHbI TPEHNPOBATLCSA NOA4 NPUCMOTPOM
cneumanucra.

[Mepen Ha4anom TPEHMPOBOK HEOOXOANMO BbIMOMHSATL YNPaXXHEHNS] HA PACTSKKY.

10. Ecnu TpeHaxep HencnpaseH, NpekpaTuTe TPEHUPOBKY..

11. TpeHaxep npegHasHa4yeH Onsa AOMAaLLHErO UCNOSb30BaHUS.
12. MakcumanbHbIv Bec nonb3oBaTens 136 Kr.

13. MakcumanbHbIM BEC Ha CTOWKK 136 Kr.

hwh =

yxXoa v Oo6CnyxuBAHUE

[MpoBepbTE M 3aTAHUTE BCE AeTanu.

TpeHaxep MOXHO NpoTUPaTb BNAXXHOW TPSIMKOMW.

He ncnone3ynte pactesoputenmu

Pasmep TpeHaxepa B cobpaHHOM Buae: 64” x 54” x 40”

BHUMAHMUE: TNEPEQ HAYANIOM TPEHWUPOBOK NMPOKOHCYNbTUPYUTECH C
BPAYOM, OCOBEHHO JIULA CTAPLUE 35 JNIET WX UMEIOLLIUE MNMPOBJIEMbI CO
30OPOBbEM. O3HOKOMBbTECA CO BCEMWU MHCTPYKUUAMWU ONA OAHHOIO
TPEHAXEPA.

COXPAHUTE OAHHYIO UHCTPYKLIUIO



KOMIMJIEKT OBOPYAOBAHUA

NMPUMEYAHUE: [OaHHble yacTu nsobpaxeHbl He B MacwiTabe, UCNONbL3ynTe CBOKO NIMHENKY Ans 6onee TOYHOro

n3mMmepeHus.

#32 M12 x 7" boar lumr

(F 1]

#33 M10 x 3 -3"' Boar 4 mr

$34 M10 x 2 3" 5o g

(& i

$35 M10 x 2 %"

Boar 2 mr
#37 M8 x 1 %" Boar 8 mit #24 @ 2™ nNovkunnbii zaxum 1 mr
#36 M10 x '3'“ Boar 2 mr

£LLN

#38 M8 x .i.“ Boar 2 mr

© ©

#39 @ %" Iaiiéa 10 mr #$40 @ 3" Whaii6a 12 mr

$441 @ 1V IMlaii6a 2 $25 Ocblmr

& o

'©
R <
.r:\
R =

#42 M10 aiikca 10 it #43 M12 . raiika 1 mr

mm

D 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15




UMHCTPYKLUUU NO CBOPKE

KoMnnekT MHCTPYyMEHTOB, He06Xo0aAUMbIX ANA COOPKU: 2 perynupyroLmnx Krrouya,
orBeptka NMPUMEYAHUE: PekomeHayeTCs OCyLLECTBNATL COOPKY HECKONIbKUM
cneuuanucram.

AT 1 (CmoTpuTe pucyHok 1)

A.) He 3atarmBanTe 60NnTbl 1 ranku A0 3aBepLUeHUs1 COOPKN.

B.) CoeamHnTe NpaByto 1 NEBYHO CTONKN Ans witaHrn (#1 & #2) HkHen pacnopkon (#3) B
cepeaunHe. 3akpenute ¢ nomowbto 2 6ontoB M10 x 3 34" (#33), 1 M30rHYTOro KPOHLWITENHA
572" (#16), 2 wanb J 34" (#40), n 2 raek M10 (#42).

C.) YcTaHoBMTE HanpaBnsAoLLYy0 perynmpoBkn CNnHkK (#9) Ha HeobBxoanmoe paccTosiHme
ANA JOCTUXEHUS ee ONTUMAaribHOMO HaKMoHa.

PUCYHOK 1




LWAI 2 (CMOTpUTE PUCYHOK 2)

A.) He 3atarmBanTte 60nTbl U rankn Ao 3aBepLUEHUA COOPKHU.

B.) CoeanHnte HMxXHee ocHoBaHue (#4) n nepegHioo cTonky (#5). 3aukeupymnte ¢ NOMOLLbIO
2 6ontoB M10 x 2 3/8” (#35), 1 Haknagkn 6 72" x 5 1/8” (#17), 2 wanbd J 34" (#40), n 2 raek
M10 (#42).

C.) lMpukpennuTe HMKHEE OCHOBAHME K HXKHEN pacnopku (#3). 3akpenute 4 6ontamm M10 x 2
V2" (#34), 1 Haknagkon 5 75" x 4 3/8” (#18), 4 wanbamn @ 34" (#40), n 4 raikammn M10 (#42).

D.) 3aTtaHuTe BCe 60MNTbI U Frankm.

E.) 3akpenuTte onopy wTtaHrm (#8) Ha cTonkax (#1 & #2) ¢ nomowsto prkcatopa a M18 x @ 17

(#19) Ha HeobxoaVMyIO BbICOTY.
PUCYHOK 2




LWWATI 3 (CmoTpuTe pUCyHOK 3)

A.) CoeguHute ynop ons Hor (#11) ¢ HWKHUM ocHOBaHueM (#4). 3adukcmpynTe ocblo (#25), 2
6ontamn M10 x %" (#36), n 2 wanbamm @ %" s (#40). He nepeTarnBanTe 6onTbl.
Y6eauTtechb, YTO ynop Ansi HOr NOABWUXEH.

B.) 3akpenute wTok ana sanukos (#12) Ha ynope ans Hor. HageHbTe 4 Banuka (#23) ¢ 0beunx
CTOPOH. 3admkecunpymnte pukcatopammn onsa Banukos (#29).

C.) 3akpenute BTynKy (#27) Ha ynope anga Hor. 3akpenuTte Npy>XMHHbIM 3axxumom @ 2” (#24) Ha
BTYJIKE.

PUCYHOK 3




LLWATI 4 (CMoTpuTe pUcyHOK 4)

A.) 3akpenuTte pamy cuaeHbs (#6) Ha HUKHEM OcHoBaHuK (#4). CoeanHnTe OTBEPCTUSA HA pame
CMVHKM (#7) C pamou cuaeHbs.. 3akpenute 2 pambl CUAEHBS 1 2 paMbl CIIMHKK C MOMOLLbHO 1
6onta M12 x 77 (#32), 2 wantd J 1” (#41), n 1 rankne M12 (#43). He nepeTaruBante
6onTbl, yoeauTechb, YTO paMa CNUHKN NOABUXKHA

B.) 3akpenute cnuHky (#13) Ha pame. 3adukcupynte 4 6ontamm M8 x 1 5/8” (#37) n 4
wanbamun J 5/8” (#39).

C.) 3akpenute cngeHbe (#14) Ha pame cngeHbs ¢ nomollbto 4. 6ontos M8 x 1 5/8” (#37) n 4

waiib @ 5/8” (#39).
PUCYHOK 4




LWAI 5 (CMoTpuTE pUCYHOK 5)

A.) CoeguHute onopy ans pyk (#15) co ctonkon onopsl 4ns pyk (#10) ¢ nomoLlbto 2 60nToB
M8 x 5/8” (#38) n 2 wanb J 5/8” (#39).

B.) 3akpenuTte cTonKy onopsbl ANs PYK Ha HMKHEM OCHOBaHuM (#4), ycTaHOBMB hukcaTop
M18 x & %" (#20) H.

C.) Bbl MOXeTe CHATb OnNopy A58 PyK BO BPEMS BbINOSTHEHNSI TPEHUPOBOK, HanpasBneHHbIX Ha
yrnop Ans Hor.

PUCYHOK 5




CXEMA TPEHAXEPA B PASOBPAHHOM BUAE




CMNCOK KOMMMNEKTYIOLWMNX YACTEHN

Kon-s 23 | Banuk 4
e N Onincaine 2 24 | Mpy>XWHHbIV 3axxum & 2” 1
1 CTOIiIKa AN WTaHrv fesas 1 25 | Ocs ]
2 | Croiika Agns WTaHrM npaeas 1 26 | Brynka @ 2 38" 5
3 | HmxHsasa pacnopka 1
4 | HnxHee OcHoBaHune 1 27 | Brynka 1
N 28 | @ 2" 3arnywika 2
> | Mepeansn cronka ! 29 | dukcaTop BanukoB 4
6 | Pama cngeHbs 1 30 | 3arnywka @ 1" 8
L P 2 ot [sammmos :
Hanpasnsiowas Perynuposku 32 | BonT M12 x 77 1
9 | cnuHKM 1 33 | BonTt M10 x 3 %" 4
10 | Crovika onopbl ANg pyK 1 34 | bont M10 x 2 %" 4
11 | ¥Ynop Ans Hor 1 35 | bont M10 x 2 3/8” 2
12 | WToK gns Banvkos 2 36 | Bont M10 x %" 2
13 | CnuHka 1 37 | Bont M8 x 1 5/8” 8
14 | CngeHbe 1 38 | BonT M8 x 5/8” 2
15 | Onopa ans pyk 1 39 | Wawba @ 5/8” 10
16 | Haknagka 5 %" 2 40 | Wanba @ % 12
17 | Haknagka 6 V4" x 5 1/8” 1 41 | Wan6a @ 1” 2
18 | Haknapgka 5 %" x 4 3/8” 1 42 | laiika M10 10
19 | ®ukcatop M18 x 1" 2 43 | lanka M12 1
20 | dukcatop M18 x @ %" 1 44 | @ 1" 3arnywka 1
21 | Brynka @ 3” 2 45 | Barnywka @ 1 1/8 2
22 | Brynka 3 1/8" x 2 34” 1




FAPAHTUUHbIE OBA3ATENIbCTBA

HacTosiwme MapaHTuitHble 0693aTenbCTBa COCTaBMNEHbI B COOTBETCTBUM C MONOXEHUsIMU 3aKoHa
Poccuinckon ®egepauun "O 3awmte npaB notpedbutenen” n rapaHTUNHbIMK 06A3aTensCcTBaMm
PUPM-NIroToBUTENEN.

CpokK cnyx06bl Ha BCIO NpoAayKLuuMio, NocTaBnsemMyto komnaHmen «HeotpeH», coctaBnsieT 7 net
npu ycrnoBumu cobnogeHnsa npaBun 3Kcnnyartauum u peKoMeHayeMoro TeXHM4eCcKoro
o6cnyxuBaHna. PakTUYECKUNA CPOK IKCNIyaTauMu MOXET 3Ha4YUTesNIbHO NpeBblwaTh
odmMumanbHO YCTaHOBIEHHbIN.

Bcsa npoaykuus, nognexaias cepTuukaLmMm Ha COoTBeTCTBUE TpeGoBaHUAM 6e30nacHOCTH,
cepTudMUMpoBaHa, o YeM cBuAeTeNbLCTBYIOT 3Haku TOCT P, HaHeceHHble Ha ynakoBKe U
npoAaykTe.

Ha Bce ToBapbl, NpMoGpeTeHHbIE B TOPrOBOW CETU, PACNPOCTPAHSETCA rapaHTus npogasua. Cpok
[AeCTBUSI rapaHTUM yKkasaH B rapaHTUAHOM TarloHe, BbliAaHHOM Mpu NMokymnke ToBapa.

Moxanyncta, BHUMaTeNIbHO U3y4YnTe YCIIOBUA OEACTBUSA rapaHTUum.

MapaHTWiiHOE M NOCnerapaHTURHOE CEPBUCHOE 0BCNYXMNBaHNE TOBApoB Npom3soanTcst B CepBUCHOM
LeHTpe npoaaBua 1 yNoNMHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LEHTpax AuNepoB. [apaHTuinHoe obenyxnsanne
npousBoanTcs 6ecnnaTtHo. apaHTuiHbIe 0653aTENBCTBA BO3HMKAOT C MOMEHTa Npoaaxu ToBapa
noTpedutento 1 PacnpoCTPaHSATCS TONBKO Ha U3AENUs, NPOLAHHbIE Yepes3 TOProBbIE CETU U
YNONHOMOYEHHbIMU Annepamu upmel. lNoareepxaeHNeM ABNSeTCA OTMETKa B rapaHTUAHOM
TarnoHe, CKpenneHHasa noannceio 1 neyaTbto npogasua.

B TeueHne 14-Tn gHewn ¢ MOMEHTa NOKYMKU NPMOBPETEHHbBIA TOBap Haanexallero kadecTesa MOXHO
0OMEHATb Ha aHaNoOrMYHbIN B COOTBETCTBUU CO CT. 25 3akoHa PP "O 3awuTte npas notpedbutenen”
(kpome TOBapOB, NepeYnCeHHbIX B NocTaHoBNeHUn MNpaBuTtenscTBa Poccunckon ®egepauum ot 19
aHBaps 1998 r. N55 (pegakuus ot 20 okta6psa 1998 roga)).

[nsa obmeHa ToBapa He06X04MMO NPeabABUTL U3LENNEe B OPUTMHANBHOM YMaKoBKe, COXpaHUBLLEE
TOBapHbIV B, rapaHTUMNHbBIA TanloH U TOBApPHO-KAaCCOBbLIN YeK.

ToBapbl HeHagnexallero Buaa u kayectsa 0OMeHUBaKOTCS NPOAABLIOM TONbKO NPY HaNU4un B
rapaHTMNHOM TarloHe OTMETKU CEPBUCHONO LIEHTPa M aKkTa O HEMPUIOAHOCTM (aedekTHOCTI) ToBRapa
Onsi fanbHENLWero NCnosb3oBaHus.

CepBUCHBI LIEHTP OCYLLIECTBIISET Bble3[, CneunanncToB Ha AOM K BnagenbLaM KpynHorabaputHbIX
nsgenui B npegenax Mocksbl - 6ecnnaTHo, 3a npegenamm MKAL - no yTBEp>XAEHHBIM pacLieHKaMm.
PacueHkn Ha Bble3 CNeLmanucToB, Ha ToBapbl, NPUOOPETEHHbIE Yepes ANNMEPCKYHO CeTb, MOTYT
pasnuyaTtbcs.

FapaHTvm He pacnpocTpaHAeTCA B crneayrouwmx cny4vyasx:

e pn HecobnaeHUN  KINUEHTOM npasun, npuBeaeHHbIX B WHCTPYKUMKU NO 3IKcniyatauuu,
rlpvmaraeM0|7| K n3gernnto;

e 1CMNOMb30BaHNA TOBapa B KOMMEPYECKMX Lensax (ecrim 3T0 He OroBOPEHO NHCTPYKUUNER);

e NPV HapYyLEHUN YCNOBMN TPaAHCMNOPTMPOBKKW, XPaHEHWUs, SKCnnyaTaumn, ob6CnyXnBaHus,
HekBanuuLMpoBaHHOW COOpKM, OENCTBUA TpeTbUX nuL, HEenpeogonumon cunbl (noxapa,
NPUPOLHON KaTacTpodbl U T.M.), NONaAaHUA NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, Pa3NNYHbIX XUAKOCTEN (B TOM
yncne XUMUYECKU aKkTUBHbIX) B MexaHuambl U y3nbl obOpydoBaHWs, a Takke Bcneacraue
CYWECTBEHHbIX  HapylleHWA npefenbHbiX — Harpy3oK, YCTaHOBIIEHHbIX PYKOBOACTBOM MO
aKcnnyatauumn, B TOM 4Mcre HecTabunbHOCTU NapamMeTpoB SMEKTPOCETU, YCTaHOBMEHHbIXx [OCT
13109-9;

e NPV HaNMMYMM pacXOXOEHUst Mexay WHGpOopMauMen, ykasaHHOW B rapaHTUAHOM TaroHe MU
nHdopmaumen o ToBape (LBET, Mapka, apTUKys, CEPUINHBIA HOMEP U Ap.);



e €CMU MMEKTCA Crefbl CaMOCTOATENbHBIX U3MEHEHUI KOHCTPYKLMM M HEeKBanuduLmMpoBaHHOIO
PEMOHTa;

e [puU OTCYTCTBUM Yy NnoKynatend FapaHTMVIHOFO TanoHa C HeobxoAUMbIMM OTMETKamMu O garte
npoaaxu (B 3TOM Cliy4vae FapaHTVIVIHbIVI nepunoa ycraHaBimBaeTcd C MOMEHTa U3rotoBJieHNA TOBapa);

e Ha pacxodHble (ObICTPOM3HALUMBAIOWMXCS) AeTane — PEMHU, TPOCbl, 3NEeMEHTbl MUTaHus,
npeaoxpaHuTenu u T.m.;

Jliobble CepBUCHDbIE paGOTbI, KPpOM€E 4YUCTKMH, peKOMeHD,OBaHHOIZ I/IHCprKLI,I/IeI7I no 3Kcnnyartauun,
OOJIXHbI NPOBOOUTBCA cneynanncrtamm aBTOpMBMpOBaHHOVI CepBI/ICHOIZ CJ'Iy)K6bI.

CobntogeHne pekoMeHaaummn 1 ykasaHui, CoOaepXallmxcs B UHCTPYKLMM NO 3KCNyaTaummn, NoOMoXeT
n3bexartb Npobnem B 3KcnyaTalmm ToBapa 1 ero obcnyxmsaHum.

HeI/ICI'IpaBHbIe Yy3nbl U geTanun Toeapa B FapaHTVIIZHbIVI nepuoa 6ecnnaTtHo PEMOHTUPYIOTCA U
3aMeHsTCA HOBbIMU. PelueHne BOMpoca uenecoo6pa3Hocm NX 3aMeHbl UM peMoHTa
onpegenaeTca cneyunannctamm CepBVICHOVI CJ'Iy)K6bI.

PekomengyeTcs npou3BoguTb MOAKMOYEHUEe (YCTaHOBKY) TpeHaxepa cunaMu aBTOpPM30BaHHbIX
opraHMsauu unu CcneumanncToB, 3aHUMAalLWUXCA MO PpOAYy CBOEN [eATeNbHOCTUM AaHHbIMM
pabotamun. CneumnanmncTbl, OCYLLECTBNAOLINE YCTAaHOBKY, OOMKHbI cAenaTb OTMETKY B rapaHTUAHOM
TarnoHe O BbINOMIHEHNN NOAKMIOYEHUS (YCTaHOBKE).

A3146

YcnoBus rapaHTUHbIX 06593aTenbCTB He NpeaycMaTpuBatoT YUCTKY, CMa3Ky, AOMONMHUTENbHYHO
perynupoBKy, KpomMe criyyaes, 06yCrNOBNEHHbIX CKPbITbIMU AedekTaMu 0b6opyaoBaHus. [JaHHble BUAbI
paboT BbINOSHATCS 3a OTAENbHYIO NiaTy Mo yTBePXKAEeHHOMY NpencKypaHTy.

BHUAMAHMUE!
OAHHbIVN TPEHAXEP NMPEAHA3HAYEH UCKMIOYUTENBLHO AN AOMALLUHEIO
HEKOMMEPYECKOIO UCIMOJIb3OBAHUA!
MNpoussoamnTenb octaenseT 3a cobon NpaBo BHOCUTb M3MEHEHWUSI B KOHCTPYKLMIO TpeHaxepa, He
yXyALatoLLue ero OCHOBHbIE TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN.



	ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ
	РИСУНОК 4
	СХЕМА ТРЕНАЖЕРА В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ
	СПИСОК КОМПЛЕКТУЮЩИХ ЧАСТЕЙ



